

法務部矯正署綠島監獄 107 年 4 月 30 日聯合報續紛版主編暨作家林秀貞女士蒞監探視越南籍受刑人並鼓勵其寫作

聯合報續紛版主編暨作家林秀貞女士蒞監探視越南籍受刑人並鼓勵其寫作

本監為鼓勵創作風氣，培養閱讀習慣及提升語文表達能力，發揮自我成長與加強自省能力，除定期辦理徵文比賽外，並將優良作品投稿各大媒體，讓其有發揮的舞台，若獲採用刊登可鼓勵收容人，亦可藉由文字的力量，讓外界了解收容人的故事及內心想法，有助於引進社會資源，增進收容人改變的契機。

本監阮姓越南籍受刑人，之前作品「一封難寫的信」獲聯合報刊登，近來又投稿「我的青春沒有浪費」亦獲採用，本監教化科在與聯合報聯繫相關投稿細節過程中，聯合報續紛版主編譚立安小姐對於矯正機關外籍受刑人尤為關注，除了連繫「燦爛時光東南亞主題書店」寄來優良越南書籍以供閱讀外，並鼓勵其投稿「移民工文學獎」，希望阮員能在寫作的領域上繼續精進。

聯合報續紛版主編譚立安小姐為親自給予阮姓收容人打氣，當日偕同作家林秀貞蒞監探視，作家林秀貞女士平時致力移工與環境議題，對於移工的犯罪問題也多所關心，是一位極富愛心之人士，當日並帶來阮光民作家的作品集贈予，阮姓收容人非常感動她們的關心與付出，承諾會繼續閱讀寫作，遵守規定，定不會辜負大家對他的期望。

聯合報續紛版主編暨作家林秀貞女士蒞監探視阮員

